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Komise místní samosprávy Plotiště nad Labem 

Zápis č. 2 KMS Plotiště nad Labem ze dne 20. 2. 2025 

Přítomni: Mgr. Ing. Zdeněk Cvejn; Mgr. Pavel Bárta, Ph.D; Mgr. Lukáš Matějka; Ing. Zbyněk Sperat, Ph.D.; JUDr. Petr Wildt, Ph.D. 

Omluveni: Michal Podlucký 

Nepřítomni:  

Hosté: Ing. Tomáš Benda; Ing. Miroslav Hak; Bc. Václav Hak 

Místo konání: SDH Plotiště nad Labem, Říčařova 181, 503 01 Plotiště nad Labem 

16/5/6 KMS upozorňuje na havarijní stav (výmoly, díry) v celé délce ul. Petra Jilemnického. KMS žádá o postoupení SUS KHK. KMS 

žádá celkovou rekonstrukci této ulice. 

K 20. 2. 2025: KMS žádá MMHK o sdělení vývoje ve věci rekonstrukce ulice P. Jilemnického. 

16/7/9 KMS žádá zpracovat studii parkování (řešení dopravy v klidu) u ZŠ Masarykova - Jih a u pošty (P. Jilemnického č. p. 400) 

jako přirozených center městských částí. 

k 20. 2. 2025: KMS obdržela odpověď od Ing. Sedunky, za kterou děkuje. 

17/7/3 Na podnět obyvatel Pl. n. L. žádá KMS Pl. n. L. o opravu výmolů v ul. Říčařova především v úseku kolem hřbitova. 

od 3. 10. 2024, k 20. 2. 2025: KMS byla informována Ing. Speratem o přípravě opravy povrchu vozovky v ulici Říčařova 

od Dětského diagnostického ústavu směrem k silnici 611 v roce 2025. KMS děkuje za informaci a čeká na realizaci. 

22/4/10 KMS Plotiště společně s obcí Světí požaduje podchod a sdruženou cyklopěší stezku v ulici Říčařova k zajištění bezpečnosti 

chodců a cyklistů s napojením na systém cyklostezek v HK. KMS požaduje přidělení finančního krytí na vyhledávací studii.  

od 6. 6. 2024, k 20. 2. 2025: KMS žádá o vypořádání finančního krytí v první polovině roku 2025. 

22/4/11 KMS Plotiště žádá o přidělení finančního krytí na vyhledávací studii pro vybudování pěší, in-line a cyklostezky podél Malého 

Labského Náhona a Melounky. 

od 3. 10. 2024, k 20. 2. 2025: Předseda KMS informoval, že bod bude konzultován s hlavní architektkou města HK. 

23/1/9 KMS byla informována o plánu zaslepení ulice Kotrčova po dobu výstavby Severní tangenty. KMS žádá o nalezení řešení pro 

zachování průjezdu touto ulicí po dobu výstavby s ohledem na přístupnost do komerčního areálu v této ulici a vjezdu do ulice 

Petra Jilemnického z důvodu nemožnosti odbočení na křižovatce ulic Koutníkova a P. Jilemnického směrem doleva při příjezdu 

od kruhového objezdu silnic Koutníkova a Náchodská. 

od 6. 6. 2024, k 20. 2. 2025: Řešením úkolu byl pověřen Mgr. Ing. Cvejn. 

23/2/6 KMS podporuje rozšíření účelu využití pozemku u hřbitova (bývalé zahradnictví) na základě smlouvy o výpůjčce uzavřené dne 

2. 12. 2020 mezi městem a SH ČMS – Sborem dobrovolných hasičů Plotiště nad Labem. Hasičský sbor byl dosud oprávněn 

využívat pozemek pouze za účelem aktivit s dětmi a mládeží. Nyní hasičský sbor připravuje žádost o změnu účelu smlouvy tak, 

aby umožnila pořádat rovněž sportovní, kulturní a společenské akce pro členy sboru, občany Plotišť i další občany bez ohledu 

na věk. 

od 6. 6. 2024, k 20. 2. 2025: Řešením úkolu byl pověřen Mgr. Matějka. 

23/5/2 Komise projednala stížnost občanů na nepořádek kolem kontejnerů na separovaný odpad u točny MHD Říčařova. KMS navrhuje 

vybudování nového zpevněného místa se zídkou pro kontejnery na separovaný odpad s umístěním naproti zbrojnici SDH 

Plotiště v ulici Říčařova v takovém rozsahu, aby se daly na toto místo přesunout všechny stávající kontejnery nyní umístěné na 

točně busu číslo 10 (viz příloha navrh_umisteni_kontejneru_Ricarova). 
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od 5. 12. 2024, 20. 2. 2025: Ing. Sperat informoval o vybudování kontejnerového stání na separovaný odpad. Nicméně, 

došlo k vybudování na nevhodném místě. Situace byla řešena se zástupci města a bude zjednána náprava. KMS děkuje 

za informaci a čeká na realizaci. 

23/7/10 KMS žádá Magistrát města o prověření propustnosti a kompatibility Severní tangenty s možností nových/plánovaných 

cyklostezek. 

od 3. 10. 2024, k 20. 2. 2025: Bod bude projednán na společném setkání mezi předsedou KMS a architektkou města HK. 

23/9/1 KMS projednala požadavek občanů na zvýšení bezpečnosti u autobusové zastávky MHD U Doležalů zahrnující vybudování 

chodníku, přechodu pro chodce a vytvořením obytné zóny U Doležalů. Na základě požadavku občanů, KMS žádá o: 

a) vybudování nástupiště a autobusového zálivu zastávky MHD U Doležalů, b) posouzení umístění přechodu pro chodce příp. 

umístění výstražné dopravní značky A12a, a c) posouzení přeměny obslužné komunikace od zastávky MHD dolů k Labskému 

náhonu na obytnou zónu. Hosté zajistí a doloží KMS podpisy vlastníků nemovitostí, že souhlasí s obytnou zónou (minimum je 

souhlas 90 % obyvatel dotčené komunikace). Požadavek na chodník v ulici Petra Jilemnického byl diskutován s odkazem na 

proběhlé jednání vedení města s občany, kde byla ze strany města sdělena současná situace k této krajské silnici. Přílohou 

fotografie okolí zastávky MHD U Doležalů. 

od 3. 10. 2024, k 20. 2. 2025: ad bod 23/9/1a: Dle informace poskytnuté DPMHK, Dopravní podnik souhlasí s 

vybudováním nástupiště a autobusového zálivu zastávky MHD U Doležalů, nicméně vlastníkem dotčené komunikace je 

Královéhradecký kraj, který nese i náklady na případnou výstavbu. KMS děkuje za odpověď a pověřila Dr. Sperata 

kontaktováním Ing. Babkové pro zjištění možnosti vybudování zálivu a nástupiště zastávky. 

23/9/2 KMS pověřila Dr. Z. Sperata zorganizováním schůzky k vybudování chodníku v ulici Petra Jilemnického od křižovatky s ulicí 

Říčařova směrem do Předměřic nad Labem v návaznosti na setkání s veřejností a nabídky vedení města na zorganizování 

jednání za účasti Královéhradeckého kraje. 

od 7. 11. 2024, k 20. 2. 2024: Předseda KMS informoval o kontaktování paní starostky Předměřic nad Labem. Ke 

společné schůzce dojde začátkem příštího roku. 

24/1/15 KMS žádá Správu hřbitovů HK o opravu pomníku hrobu padlých vojáků 2. světové války na hřbitově v Plotištích nad Labem. 

od 5. 9. 2024, k 20. 2. 2025: KMS byla informována, že případná oprava památníku bude zařazena k posouzení v roce 

2025 s případnou následnou opravou. KMS děkuje za informaci a čeká na výsledek posouzení. 

24/6/10 KMS projednala požadavek majitelky nemovitosti č. p. 501 v ulici Višňová na pokácení stromu před dotčenou nemovitostí. KMS 

nicméně doporučuje jiné řešení, než je odstranění stromu višně, s ohledem na ochranu majetku města.  

od 3. 10. 2024, k 20. 2. 2025: Na základě odpovědi z Hradeckých služeb dojde k odstranění kontejnerů na separovaný 

odpad. KMS děkuje za informaci a čeká na realizaci. 

24/7/8 KMS žádá o doplnění výsadby zeleně (živých plotů) v okolí dětského hřiště naproti ZŠ Masarykova u zastávky Plotiště škola. 

od 5. 12. 2024, k 20. 2. 2025: KMS čeká na realizaci výsadby. 

24/7/10 KMS žádá na základě žádosti občanů o zřízení městských stojanů pro kola ve vytipovaných místech v katastru Plotiště nad 

Labem (viz příloha Návrh_umístění_stojanů_na_kola_Plotiště). 

od 3. 10. 2024, k 20. 2. 2025: KMS děkuje za odpověď, že je možnost umístit stojany na 2-3 místech s preferencí již 

zpevněných ploch. Navíc, TSHK zjišťují finanční možnosti na rok 2024/2025 s tím, že nebude možné realizovat umístění 

stojanů dle požadavků všech komisí. Komise mají vybrat 2-3 prioritní místa. Na základě této informace KMS Plotiště 

vybrala následující možnosti pro preferenční umístění stojanů: a) u zastávky Plotiště kostel (směr Předměřice), u ZŠ 

Masarykova (místo parkovacího stání), u budovy bývalé pošty a v ulici Na Důchodě. KMS čeká na vyjádření TSHK 

k výběru z navrhovaných možností.  

24/7/12 KMS na základě požadavku občanů žádá o prověření možnosti instalace zastřešení zastávky Karosárna (směr Plotiště kostel). 

k 20. 2. 2025: KMS byla informována, že řešením úkolu byl pověřen Ing. Sirový z Odboru správy majetku. KMS čeká na 

vyjádření. 

24/8/6 KMS žádá o vyřešení odvodnění komunikace v ulici Říčařova směrem od hřbitova k ulici P. Jilemnického s posouzením možné 

obnovy historického příkopu při jižní krajnici (pro – 5, proti – 0, zdržel se – 1). 

k 20. 2. 2025: KMS bylo odpovězeno, že dešťové vody v této části odtékají do přilehlé zeleně na pravém boku směrem 

od hřbitova. Technické služby mohou shrábnout zelený drn, který brání odtoku. Vyřešení nové dešťové kanalizace není 
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v kompetenci Technických služeb nýbrž odboru hlavního architekta a investičního odboru Statutárního města. Nová 

kanalizace by zároveň vyžadovala schvalovací procesy orgány státní správy a samosprávy. Případnou obnovu 

historického příkopu musí řešit též odbory vlastníka s ohledem na vlastnictví přilehlých pozemků, vedení inženýrských 

sítí atd. KMS děkuje za informaci. 

24/8/9 KMS žádá o zvětšení průměru trubky ve svodnici v ulici Bekova dle přiložené mapy. (viz příloha: svodnice_v_ulici_Bekova) 

 od 7. 11. 2024, k 20. 2. 2025: KMS čeká na odpověď. 

24/9/3 Občané Mrštíkovi informovali o rušení nadzemního elektrického vedení v ulici Předměřická. Vznikla zde obava ze zrušení 

místního rozhlasu, který je umístěn na sloupech elektrického vedení. KMS žádá město o zachování tlampačů místního rozhlasu 

v této ulici na sloupech elektrického vedení (lokalizovaných téměř u železničního přejezdu a u kaple sv. Isidora ) nebo o případné 

zajištění náhrady drátem vedeného rozhlasu bezdrátovým provedením. Další dva tlampače jsou umístěny na budově bývalé 

hospody Na Velké a na sloupu pouličního osvětlení, které jsou kabelem propojeny s tlampači umístěnými na elektrických 

sloupech. 

k 20. 2. 2025: Komisi bylo odpovězeno, že v případě demontáže stožárů společnosti ČEZ, může být rozhlas přeložen na 

stožáry veřejného osvětlení nebo i nahrazen bezdrátovým rozhlasem, který je již v této lokalitě využíván. KMS děkuje 

za informaci a žádá o zajištění koordinovaného postupu MMHK se společností ČEZ Distribuce pro zajištění případného 

nahrazení stávajícího vedení rozhlasu ať už drátovým nebo bezdrátovým provedením. 

24/9/7 KMS žádá o pročištění svodnice v Říčařově ulici. 

k 20. 2. 2025: KMS bylo sděleno, že na základě obdrženého vyjádření SPÚ (SPU 011536/2025; SZ SPU 008538/2025) bude 

provedeno místní šetření. A na základě zhodnocení aktuálního stavu bude stavba zařazena do plánu udržovacích prací 

na následující období. Město na toto vyjádření odpovědělo, že chce být informováno o výsledcích místního šetření. 

KMS děkuje za informaci a žádá o přizvání k místnímu šetření včetně vyslání odborníků z MMHK k plánovanému šetření. 

24/10/1 KMS děkuje za opravu kanálu v ulici U Dřevony. Nicméně, stále zde při dešti dochází k vytvoření velkých kaluží. KMS proto 

žádá o úpravu odtokových poměrů. 

k 20. 2. 2025: KMS děkuje za poskytnutou informaci k tomuto bodu z hlediska jeho řešení. Nový požadavek uveden 

v nově projednaných bodech. 

24/10/4 KMS projednala podnět paní Marešové k dopravní situaci v ulici Říčařova z hlediska ohrožení chodců projíždějícími auty vlivem 

absence chodníku a bezohlednosti řidičů. KMS na základě podnětu občanky jednomyslně navrhuje umístění dopravního značení 

„Průjezd zakázán“ od Hasičské zbrojnice SDH Plotiště nad Labem až k silnici 611. 

k 20. 2. 2025: KMS obdržela informaci, že pracovní skupina náměstka primátorky podnět projednala se závěrem, že 

nesouhlasí s umístěním svislého dopravního značení B32. Průjezd zakázán neřeší situaci, na kterou je upozorňováno 

a je ze strany policie prakticky nevymahatelný́. KMS děkuje za informaci. 

24/10/5 KMS řešila stížnost občanů na světelný smog z areálu přepravní služby PPL. KMS pověřila Mgr. Matějku vyhotovením 

požadavku na snížení světelného smogu, který bude adresován firmě PPL. 

od 2. 1. 2025, k 20. 2. 2025: KMS čeká na vypracování požadavku. 

24/10/6 KMS projednala vznikající ministudii na znovuobnovený val podél Melounky přislíbený Vodoprávním úřadem k jeho případnému 

negativnímu vlivu na odtokové poměry Melounky. KMS považuje obnovu valu za nevhodnou z důvodu zhoršení odtokových 

poměrů v tomto místě. 

od 2. 1. 2025, k 20. 2. 2025: Předseda KMS informoval o proběhlém geodetickém zaměření (ze dne 19.12.) části vodního 

toku Melounky mezi ul. U Dřevony a Předměřická, v souvislosti se zde vybudovaným valem. KMS čeká na výsledek 

posouzení. 

25/1/3 KMS žádá o servis nefunkčního místního rozhlasu v místě ZŠ Masarykova Plotiště nad Labem (zcela nefunkční) a v ulici Petra 

Jilemnického u zastávek MHD U Doležalů a U Žídků (rozhlas je velmi potichu a dělá se ozvěna). 

 k 20. 2. 2025: KMS byla informována o proběhlé opravě místního rozhlasu v dotčených místech. Dle informace z TSHK 

byly vyměněny 4 vadné reproduktory. KMS děkuje za rychlou realizaci opravy. 

Nově projednané body: 

25/2/1 Proběhlo sdělení strážníka MPHK Bc. Bocka k bezpečnostní situaci v katastru Plotiště nad Labem. 

25/2/2 KMS na základě svého hlasování (pro-5, proti-0, zdržel se-0) navrhuje Radě města HK nové členy KMS Plotiště nad Labem, 

jmenovitě Bc. Václava Haka (bydlištěm Petra Jilemnického 666, Hradec Králové 16, 50301), Ing. Miroslava Haka (bydlištěm 

Bekova 507, Hradec Králové 16, 50301) a Ing. Tomáše Bendu (bydlištěm Petra Jilemnického 203/73, Hradec Králové 16, 
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50301). 

25/2/3 KMS projednala obecně závaznou vyhlášku o nočním klidu. 

25/2/4 KMS na základě sdělení k plánu Dopravy v klidu v Plotištích nad Labem (viz bod 16/7/9) žádá o zařazení vybudování parkování 

v klidu u ZŠ Masarykova do Akčního plánu města. Sdělením žádosti pověřen místopředseda KMS. 

25/2/5 KMS projednala informaci ohledně jednání vedení města HK s Ministerstvem dopravy ve věci dopravních záměrů na území 

města a schválení záměru prověření přímého napojení na Severní tangenty do D11. 

25/2/6 KMS žádá o vyřešení odtokových poměrů v ulici U Dřevony vzhledem k tomu, že oprava prostřednictvím TSHK nebyla účinná a 

patrně ji nelze ani lépe provést. Doporučujeme situaci vyřešit novou povrchovou kanalizací nebo svodnicí. 

25/2/7 KMS žádá o pročistění přítoku Melounky od ul. Kotrčova až za silnici I33 včetně propustku pod silnící a podél ní až k ČKD. 

25/2/8 KMS schválila proplacení paragonu za dárkový koš ve výši 799,- Kč jako poděkování pro paní zajišťující hlášení v místním 

rozhlase v katastru Plotiště nad Labem. 

25/2/9 KMS projednala rozpočet na letošní rok. 

Požadavky na organizační pracoviště kanceláře primátora: 

Body: 25/2/2, 25/2/6 a 25/2/7 

Úkoly členů KMS:  

Mgr. Ing. Cvejn: 22/4/11, 23/1/9, 23/9/2   Mgr. Matějka: 23/2/6, 24/6/11, 24/10/5  

Mgr. Bárta: 24/6/6 (banner), 25/2/4     Ing. Sperat: 23/9/1 

Příští schůze KMS se bude konat ve čtvrtek 6. 3. 2025 od 19:00 v restauraci U Sokola, Petra Jilemnického 117/78, 503 01 Plotiště nad 

Labem. 

za KMS: Mgr. Ing. Zdeněk Cvejn         Zpracoval: Mgr. Pavel Bárta, Ph.D. 

Přílohy: 

prezenční listina z jednání 


